

TY NESPRÁVNĚ EMOCE

Ášter 25. srpna 2020

Utrpení je způsobeno tím, že jsme pod vlivem různých emocí (přechy, poutanost, nevd, hn, v, a; mo; n; je; n; co dal; ho). Pro nkte lid jsou ve stejné situaci; a jiná - ne; astn? Pro m; co jst a kde spjt, a n; kdo jin se stejn m p-jmem by trpl, že nem; stejn auto a stejnou dovolenou? Vážně to jsou různé emoce.

Ovšem - ani já nejsem prostá různých emocí, takže kdyby mi umělo dť, trpěla bych.

Mj. kdy jsem zjistila, že jsem čekala dvě děti a u je tam jen jedno, taky jsem brekla jak elva a nedokázala si vysvětlit, co je to probh za karmickou p-inu, která způsobí, že ten zjrodek vydrž- jen p; r tdn. (Jen pro informaci - pak se u v; ub-ralo tím nejsprávně; m smrem, a máme nědherně dť.)

Ale up- mn v- m tomu, že bych p-li; netrpěla, kdyby m opustil partner, nepovažuji ho za svůj majetek (to je ta zm-n; n; poutanost).

Nebo kdy se mi n; co nepovede, tak nenadávám na okolnosti (hn; v), ale eknu si: "jsem já; to ale blb; p-; to udlám lip".

Prostě je na n; s, zda pro- v-íme životní komedie, nebo tragédie.

A pokud je berem jako tragédie a tmba se za n; mst-me, samozřejmě; tím zakládáme na dal; tragédie...

Určitě znáte FNX. Jeho mocnou silu se znovu zvednout, nenechat se zlomit.

Bájněho ptáka, která se vyskytuje v mytologiích mnoha národů. V podrobnostech se jednotlivé mytologie liší, základním atributem je však fakt, že FNx země spálením sebe samého a opat se ze svého popela narodí. Je to univerzální symbol znovuzrození, jedná se patrně o jeden z kulturních archetypů lidstva.

Prvním autorem, který použil slovo FNx, byl Hérodotos, a to pmi popisu Reovy svatyně v Heliopoli a kultu ptáka Bennu. Podle Hérodota pmitáj starší FNx jednou za 500 let do chrámu v Héliopoli a pmin- s sebou nabalzamovanou mrtvolu svého uhynulého otce. Ovidius ve svých Proměněch tento údaj pozmní v tom smyslu, že starší FNx v Heliopoli jednou za 500 let sho- a znovu se narodí jako mladší pták.

Če- aněho FNixe nazývá Feng-chuang, a koliv ten se od evropského FNixe zna-; liší. Feng chuang je symbolem obnovy, ale také enského principu jin. Často b; v; zobrazen spolu s drakem, aby společně symbolizovali harmonii principů jin a jang.

Snažte se s lidmi a životem vycházet v dobrém?

Nebo jste žsamonas-rac-ě?

JOLANKA